NMPAKTHKA

Tancsipma 1.
Canpapabl cTaHAAPT TYPile Ka3bIHbI3:
1.
2400 = | |

2.
8 600 000 = ; —

3 0,082 — .

s 0,000 000 082 =

Jeckpunrop Oxyvwestiap
- ayaObIH CTaHAAPT TYpP/e Ka3a/bl.

Tancbipma 2.
HOnWTep nnaHeTackiHbIH canMarsl - 79 600 000 000 000 kr, an CatypH naaHetacs! - 400 000 000 000 kr. Eki
NAEHEeTaHbIH, CAAMaFbIHbIH KOCBIHABICE! KaHWa? XayabblH CTaHAapT Typae xas.

|
Kayabol: | L K.
Jeckpunrop OxyuwsLiap
- [Inaneranap/sIH MaccachblH CTAaHAAPT TYpiHE KeNTipeai;

- caHap/ibl KOCY/ Ikl OPbIHAAiIbI;
- wayaOblH CTAHAPT TYpJe Ka3albl.

Tancesipma 3.
Calmapra amaznaap KoJJJaHbIHbBI3, }Kayaﬁmn CTAHJapT TYPAE Ka3bIHbI3,

a) (9-10%)-(1,5-107)=

},3-10-‘ _
15-107

b)

¢) (9,7-10°)+(8,3:10°) =

d) (8,41-10°)—(7,9-10°) =

Heckpunrop Oxyvuwsiaap
- caHJapael KOOEHTY AL OpbIHAAH/bI;
- canzap/ el 0oyl OpbIHaAiIbL;
- CaHIap/Ibl KOCY/LI OpbLIHAAMIbI;
- caHzapIbl a3aiTy bl OPBIHIakH/1bI;
- #ayaOblH CTAHAAPT TYPIE Ka3a/lbl.



Tancuipma 4.

MaceneHi wenriHi3:

- Kaceinprs Hewene?- aen cypans! [pmbinMec akecinet.

Okeci xayan Oepii:

- Menin sackivst Taby yurin 3- 10° cansin 600 canbma kebeiiTy kepek JkoHe anbiHFan kebeiitinaini 0,5-

10° canbina Geny kepek. COHIa MEHiH KachIMIIbl TA0ACHIH.
HbimOinmectiy akeci netne xacra?

Heckpunrop Oxyustiap
- CAHJIBIK OPHEK KYpasbl;
- Ke0el Ty 1l OpBIHAAINIBI;
- Benyai opsIHAaN AL
- xayaObin Tadajel.

Tancsipma 5.
Kncnopop atoMbiHeiH maccacs:: 0, 000 000 000 000 000 000 000 02662 r. CTaHAapT TypAe Xas.

26.62 - 10721 -
2662 105
266,2 - 1072 r

0,2662 - 10722 -

Heckpunrop Oxvusirap
- 3kayaObIH CTaHAapT TYPJE AKa3a/bl.

Tancbipma 6.
0,0019 caHbIH CTaHAAPT TYPAE aHbIKTan, PeTiH (43pexeciH) Tan.
-3

-4



Tanceipma 7.

L.
5

1077 caHbIH CTaHAAPT TYPAE Xa3.
2107
2-10°
2-108

2106



